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De Kringloper veiling wordt gehouden onder hierna volgende veilingvoorwaarden. Iedereen die 
aan de veiling deelneemt aanvaardt automatisch deze voorwaarden.  
 

Algemene veilingvoorwaarden kringloopveiling 
 
1. Registratie en biednummer  
Elke deelnemer aan de veiling dient zich vooraf te registreren en een uniek biednummer aan te schaffen tegen 
een vergoeding van € 5,00. Zonder geldig biednummer is deelname aan de veiling niet toegestaan en zal de 
deelnemer geen toegang tot de veilingruimte krijgen. 
 
2. Staat van de veilingartikelen  
Alle veilingartikelen worden verkocht in de staat waarin zij zich op het moment van toewijzing bevinden, zon-
der enige vorm van garantie, expliciet of impliciet, met betrekking tot de staat, kwaliteit, bruikbaarheid of echt-
heid van de artikelen. De koper accepteert het artikel in de staat waarin het zich bevindt. 
 
3. Informatie en omschrijvingen  
De omschrijvingen van de veilingartikelen in de catalogus, evenals alle mondelinge en schriftelijke informatie, 
worden naar beste weten verstrekt. Zij geven echter geen aanleiding tot reclamatie, ontbinding of annulering 
van de aankoop. Gedurende de kijkdagen heeft de koper de gelegenheid om de artikelen naar eigen inzicht te 
inspecteren, en na aankoop wordt geen enkel bezwaar omtrent de staat van het artikel aanvaard. 
 
4. Betaling en ophalen  
De koper is verplicht het gekochte artikel binnen drie (3) werkdagen na de veiling volledig te betalen en op te 
halen. De verkoper zal het veilingartikel alleen afgeven na volledige betaling. Indien het artikel niet binnen de 
gestelde termijn wordt opgehaald, behoudt de verkoper zich het recht voor de koop als ontbonden te beschou-
wen en het artikel opnieuw te veilen. De oorspronkelijke koper blijft aansprakelijk voor eventuele lagere op-
brengst bij een nieuwe verkoop, maar heeft geen recht op enige meeropbrengst. 
 
5. Toewijzingsgeschillen  
In geval van een geschil over de toewijzing, zoals wanneer twee of meer bieders tegelijkertijd een bod doen, of 
bij enige andere onduidelijkheid, heeft de veilingmeester het recht een definitieve beslissing te nemen. Dit kan 
inhouden dat de veilingmeester de veiling van het desbetreffende artikel opnieuw opent. De beslissing van de 
veilingmeester is bindend en kan niet worden betwist. 
 
6. Verloop van de veiling  
De verkoper en veilingmeester behouden zich het recht voor om de volgorde van de veiling te wijzigen, kavels 
samen te voegen, te splitsen of uit de veiling te halen. Hoewel dit zoveel mogelijk in overleg gebeurt en waar 
mogelijk wordt vermeden, kan dit te allen tijde plaatsvinden zonder voorafgaande kennisgeving. 
 
7. Acceptatie van de veilingvoorwaarden  
Door deelname aan de veiling verklaart iedere koper zich bekend en akkoord met deze veilingvoorwaarden. 
Het beroep op onbekendheid met deze voorwaarden wordt nadrukkelijk uitgesloten en kan geen verweer vor-
men tegen de nakoming van de verplichtingen voortvloeiend uit de aankoop. 
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Kavelnummer         1 
Richtprijs                  € 650     

Vintage Deens twee zits bank, twee 
fauteuils en een voetenbank.  
Ontwerp Madsen en Schubell. 

 

Kavelnummer          3 
Richtprijs                   € 50     

Een vintage ‘Sternzeit’  fauteuil met 
stof bekleed 

 

Kavelnummer          5 
Richtprijs                   € 120     

Een schilderij van een melkmeisje  
Olie op doek  
Gesigneerd J.V. Zonneveld naar        
Vermeer 

 

Kavelnummer         2 
Richtprijs                  € 35 

Salontafel 
Hout met ingelegd keramiek. 

 

Kavelnummer         6 
Richtprijs                  € 25     

Een zeeschip kaart  
Printkleuren 

 

Kavelnummer          4 
Richtprijs                   € 45 

Een herder die slaapt met zijn hond, 
een onbewaakte kudde aan zijn zijde. 
Gesigneerd achterzijde. 
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Kavelnummer         7 
Richtprijs                  € 80 

Een design vloerlamp  
Ontwerp Fontana arte 3300 flute 

 

Kavelnummer          9 
Richtprijs                   € 40     

Drie diverse vazen (3x) 

 

Kavelnummer          11 
Richtprijs                   € 30   

Drie diverse glazen objecten (3x) 

 

Kavelnummer         8 
Richtprijs                  € 30 

Een decoratieve Aziatische Chinese 
twee mannen figuur standbeeld met 
deksel pot houten standaard. 

 

Kavelnummer         12 
Richtprijs                  € 30     

Twee maal een boeddha hoofd. 
1x een stenen hoofd. (2x) 

 

Kavelnummer          10 
Richtprijs                   € 120   

Twee porseleinen objecten, een schaal 
en een bord 
Gesigneerd Meissen (?) 
(2x) 
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Kavelnummer         13 
Richtprijs                  € 30 

Drie diverse glazen vazen (3x) 

 

Kavelnummer          15 
Richtprijs                   € 20 

Tien diverse porseleinen mokken      
gemaakt door Aritayaki Seizan (10x) 

 

Kavelnummer          17 
Richtprijs                   € 80 

Divers Aziatisch porselein. (24) 
Tuit theepotje beschadigd. 

 

Kavelnummer         14 
Richtprijs                  € 20 

Japan; een porseleinen bolvormig ijzer-
rood vaasje en een papier-maché 
doosje met figuren (2x) 

 

Kavelnummer          18 
Richtprijs                  € 30  

Een antiek boek beschreven door  
Johannes Calvinus  

 

Kavelnummer          16 
Richtprijs                   € 25   

Drie diverse Balinese houten beelden 
(3x) 
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Kavelnummer         19 
Richtprijs                  € 40  

Diverse metalen, bronzen, koperen, 
figuren 

 

Kavelnummer          21 
Richtprijs                   € 20    

Twee roodkrijt tekeningen in een lijst. 
Gesigneerd HV 

 

Kavelnummer          23 
Richtprijs                   € 15 

Ronny Delrue.  
Heliogravure.  
Moeder met kind.  
In map. 

 

Kavelnummer         20 
Richtprijs                  € 25 

Zilveren art deco kandelaar,  
vrouwfiguur 

 

Kavelnummer          24 
Richtprijs                  € 20  

Paul de vries ‘hooien op het land’.  
Gesigneerd olie op doek. 

 

Kavelnummer          22 
Richtprijs                   € 25 

Een gietijzeren plaquette met de tekst 
Hofleverancier. 
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Kavelnummer         25 
Richtprijs                  € 20    

Een aquarel voorstellende Canadese 
ganzen aan het strand.  
Gesigneerd. 

 

Kavelnummer          27 
Richtprijs                   € 50    

Een Khanjar en een Jambiyya, Saudi 
Arabie. Leer met zilver en metaal. In 
vitrine met een Perzische kelim als ach-
tergrond. Drie Saudi Bedoeinen zilve-
ren hangers. 

 

Kavelnummer          29 
Richtprijs                   € 25 

Een zesdelig blauw tegel tableau voor-
stellende de afnamen van het Kruis 

 

Kavelnummer         26 
Richtprijs                  € 25    

Arjen Galema.  
Portret van een vrouw met hoofddoek. 
Gesigneerd pastel. 

 

Kavelnummer          30 
Richtprijs                  € 40    

Vier grote blikken.  
1x geel blik Verkade biscuits, 1x groen 
geruit blik, 1x Van Nelle, 1x De Blauwe 
reiger. 

 

Kavelnummer          28 
Richtprijs                   € 20     

Oosterse poort  
Ets  
Marius Bauer (?) 
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Kavelnummer          31 
Richtprijs                  € 20   

Een klein houten laden kastje 

 

Kavelnummer          33 
Richtprijs                   € 25  

Twee metalen vechthanen (2x) 

 

Kavelnummer          35 
Richtprijs                   € 50    

Een Imari schaal. 1900. Japans porse-
lein. Een Vintage Chinese porseleinen 
schaal, blauw en wit. (2x) 

 

Kavelnummer         32 
Richtprijs                  € 45    

Een antieke houten naaikist 

 

Kavelnummer         36 
Richtprijs                  € 45 

Diverse schelpen 

 

Kavelnummer          34 
Richtprijs                   € 30 

Zeven Startrek series 1 t/m 7 op DVD 
(7x) 
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Kavelnummer         37 
Richtprijs                  € 25    

Een vintage zilverkleurig 5–armige  
Kandelaar, metalen decoratie 

 

Kavelnummer          39 
Richtprijs                   € 25 

Een grote Japanse Imari schotel 

 

Kavelnummer          41 
Richtprijs                   € 50     

Acht diverse Nederlands aardenwer-
ken (8x) 

  

Kavelnummer         38 
Richtprijs                  € 30 

Zes diverse blikken (6x) 

 

Kavelnummer         42 
Richtprijs                  € 35    

Twee dames en een slapend kind.  
Schilderij. Gesigneerd. Olie op doek.  

 

Kavelnummer          40 
Richtprijs                   € 45   

Een grote zilveren soeplepel en een 
draadglas suikerschaaltje met zilveren 
rand en beugel (2x) 
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Kavelnummer         43 
Richtprijs                  € 20   

Twee zwarte krijt studies met  
signatuur (2x) 

 

Kavelnummer          45 
Richtprijs                   € 30 

Een schilderij  
Gesigneerd 

 

Kavelnummer          47 
Richtprijs                   € 30   

Een portret van een meisje 

 

Kavelnummer         44 
Richtprijs                  € 20  

Een zeefdruk  
‘Jan van Ruusbroec’ (?)  
Gesigneerd op achterzijde 

 

Kavelnummer         48 
Richtprijs                  € 45    

Een landschap schilderij  
Olie op doek  
Gesigneerd De Bock Paul j. 1949 

 

Kavelnummer          46 
Richtprijs                   € 25    

Een aquarel van de Nederlandse  
schilder van de Zeegse Heide 
Gesigneerd 
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Kavelnummer         49 
Richtprijs                  € 60  

Een flamenco danseres in rode jurk. 
Gesigneerd. Olie op doek. 

  

Kavelnummer          51 
Richtprijs                   € 25    

Een landschap schilderij  
Olie op doek 
Gesigneerd 

 

Kavelnummer          53 
Richtprijs                   € 35 

Een groot Japanse Imari schotel en drie 
diverse borden (4x) 

 

Kavelnummer         50 
Richtprijs                  € 20 

Een gesigneerd schilderij met een  
kleine jongen 

 

Kavelnummer         54 
Richtprijs                  € 40 

Twee decoratieve verzilverde flessen-
houders 

 

Kavelnummer          52 
Richtprijs                   € 30   

Een aardenwerken vogel op een  
houtstronk 
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Kavelnummer         55 
Richtprijs                  € 20   

Een glazen peer.  
Gemerkt Royal Leerdam.  
Een Copier vaasje. (2X) 

 

Kavelnummer          57 
Richtprijs                   € 30  

Zes barbies  
Mattel  
1966 

 

Kavelnummer          59 
Richtprijs                   € 20    

Een antieken boogschutter 
Gesneden houten wandreliëf 

 

Kavelnummer         56 
Richtprijs                  € 20    

Bijgevoegd twee vogelkandelaartjes,  
twee vogeltjes. (4x) 

 

Kavelnummer         60 
Richtprijs                  € 15  

Twee wandborden, hand geschilderd 
(2x) 

 

Kavelnummer          58 
Richtprijs                   € 30    

Een design paddenstoel lamp 
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Kavelnummer         61 
Richtprijs                  € 30    

Oud Indonesisch schuitvormig  
hoornen bakje met Djokja zilver.  
Plus 6 kleine en een groot hoornen 
bakje. 

 

Kavelnummer          63 
Richtprijs                   € 100 

Een design wijn kwispedoor en een 
verchroomde ijsemmer.  
Ontwerp  ‘Eric Berhtes Orfevrerie d 
‘Anjou’. 

 

Kavelnummer          65 
Richtprijs                   € 25 

Een flexibele hoornen vis  
India 

 

Kavelnummer         62 
Richtprijs                  € 45   

Twee odeur flacons met gouden stop, 
een flesje met goudachtige vlokjes en 
een doosje plus naald. 

 

Kavelnummer         66 
Richtprijs                  € 35 

 Een decoratief gewei. 

 

Kavelnummer          64 
Richtprijs                   € 100 

Een design champagnekoeler, dubbel-
wandig en ijsemmer.  
Ontwerp Eric Berhtes Orfevrerie. 
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Kavelnummer         67 
Richtprijs                  € 30 

Vitrine met voorbeelden van Gero  
modellen 

 

Kavelnummer          69 
Richtprijs                   € 150 

Vintage sculptuur van een eend.  
Archimede Seguso.  
1970  
Glas 

 

Kavelnummer          71 
Richtprijs                   € 150 

Een design zwart leren fauteuil met  
voetenbank. 
Ontwerp Dieter Rams, uitvoering 
Vitsoe & Zapf, Duitsland.  

 

Kavelnummer         68 
Richtprijs                  € 45 

Een vintage koperen en houten vogel-
kooi en een retro vogelkooitje van  
metaal. (3x) 

 

Kavelnummer         72 
Richtprijs                  € 150 

Een leren vintage fauteuil met  
driepoot. 
Gerard van den Berg. 

 

Kavelnummer          70 
Richtprijs                   € 30   

Twee glazen parkieten op stronk. 
Glazen aquarium bol. (Murano?) 
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Kavelnummer         73 
Richtprijs                  € 650  

Een vintage Deens wandmeubel 
Ontwerp ‘Poul Cadovius’ Royal System 
Compleet 

 

Kavelnummer          75 
Richtprijs                   € 45 

Twee etsen  
Roman statue-female-pl 28-de-
bisschop 1668 

 

Kavelnummer          77 
Richtprijs                   € 40  

Een baroscoop / hygrometer in houten 
kast. 

 

Kavelnummer         74 
Richtprijs                  € 60    

Povo fauteuil leer. 

 

Kavelnummer         78 
Richtprijs                  € 350  

‘Jack Hamel’ ca 1929 
Haven Menton  
Gesigneerd 
Olie op doek. 

 

Kavelnummer          76 
Richtprijs                   € 95 

Een schilderij gesigneerd J.H. Wolhoff 
Jaar 1881– 1941  
Havenzicht 
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Kavelnummer         79 
Richtprijs                  € 20    

Een metalen kunst wandobject met  
Vogels. Gesigneerd P.A. 

 

Kavelnummer          81 
Richtprijs                   € 30 

Meisjesportret.  
Gesigneerd Hartogh (?) 

 

Kavelnummer          83 
Richtprijs                   € 30    

Hans van Draanen.  
Drie diverse drukken 

 

Kavelnummer         80 
Richtprijs                  € 20 

‘Op de motorfiets’  
Ets. Gesigneerd. 

 

Kavelnummer         84 
Richtprijs                  € 12 

Indonesië Djoca.  
Twee danseressen en een Garuda (3x) 

 

Kavelnummer          82 
Richtprijs                   € 15  

Een ets  
Gesigneerd door Saskia Fischer (?) 
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Kavelnummer         85 
Richtprijs                  € 30     

Acht diversen glazen  
Merk Iitala (8x) 

 

Kavelnummer          87 
Richtprijs                   € 20 

vier diverse glazen objecten, Leerdam  

 

Kavelnummer          89 
Richtprijs                   € 45   

Negen divers Chinese porselein. (9x) 

 

Kavelnummer         86 
Richtprijs                  € 12  

Twaalf zilverkleurige Djocja lepeltjes. 
In etui. 

 

Kavelnummer         90 
Richtprijs                  € 30 

KLM huisjes 
15x 

 

Kavelnummer          88 
Richtprijs                   € 20 

Twee glazen hanen (2x) 
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Kavelnummer         91 
Richtprijs                  € 30  

Een saxofoon.  
Merk Coueson Paris.  
In houten kist. 

 

Kavelnummer          93 
Richtprijs                   € 25  

Een groot rood glazen vaas en een  
witte glazen fruitschaal (2x) 

 

Kavelnummer          95 
Richtprijs                   € 20 

Grote sierschotel  
Maastrichts aardewerk.  
Decor ‘Persian’. 

 

Kavelnummer         92 
Richtprijs                  € 60 

Goudkleurige olifant 

 

Kavelnummer         96 
Richtprijs                  € 40 

A. Verhoesen 
Stierenkop  
Gesigneerd 
Olie op paneel 

 

Kavelnummer          94 
Richtprijs                   € 40   

Een roodkoperen scheepslamp.  
Merk Tavenier Oostende. 
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Kavelnummer         97 
Richtprijs                  € 30 

Zeven zilveren koffielepeltjes en vijf  
zilveren theelepeltjes in doos.  
Plus zilveren doosje. (15x) 

 

Kavelnummer          99 
Richtprijs                   € 50 

Gouden broche, speldjes, horloge en 
diverse brillen. 

 

Kavelnummer          101 
Richtprijs                   € 20 

Twee kleine zilveren buideltasjes. 

 

Kavelnummer         98 
Richtprijs                  € 50    

Drie melkglazen eivormige tafellam-
pen. Design. (3x) 
 

 

Kavelnummer         102 
Richtprijs                  € 40 

Een paar zilveren kandelaars in de 
vorm van zuilen. Een jampothouder 
met losse deksel, een bekertje, een 
houdertje, een kandelaar en een  
vloeiblok. (8x) 

 

Kavelnummer          100 
Richtprijs                   € 40 

Vijf vintage horloges. 
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Kavelnummer         103 
Richtprijs                  € 90  

Vintage mid century GEPO Space Age 
Mushroom Arc vloerlamp. 

 

Kavelnummer          105 
Richtprijs                   € 30 

Bureaulamp Mario Barbaglia 

 

Kavelnummer          107 
Richtprijs                   € 45 

Een gewei van een Canadese eland en 
twee geweien op een houten bord. 

 

Kavelnummer         104 
Richtprijs                  € 60 

Lamp 
Italiaans design  
Guzzini 

 

Kavelnummer         108 
Richtprijs                  € 30 

Diverse trein artikelen 

 

Kavelnummer          106 
Richtprijs                   € 30 

Een design ‘Artemide Tolomeo’  
bureau-lamp 
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Kavelnummer         109 
Richtprijs                  € 40   

Vier bananendozen met postzegels 

 

Kavelnummer          111 
Richtprijs                   € 60    

1967 Nagrae tape recorder 

 

Kavelnummer          113 
Richtprijs                   € 20 

4 delige posters van de Beatles  
Uitgifte zestiger jaren 

 

Kavelnummer         110 
Richtprijs                  € 40 

Navigatie doos 

 

Kavelnummer         114 
Richtprijs                  € 25 

Design klok George Nelson voor Vitra 

 

Kavelnummer          112 
Richtprijs                   € 100 

Real-to real recorder PATRICK 
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Kavelnummer         115 
Richtprijs                  € 120 

Drie vintage Deense stoelen (3x) 

 

Kavelnummer          117 
Richtprijs                   € 30 

Speelgoed auto’s gemerkt  

 

Kavelnummer          119 
Richtprijs                   € 30 

Een schilderij  
Olie op doek  
Gesigneerd door ‘Holster’ 

 

Kavelnummer         116 
Richtprijs                  € 30    

Design desk lamp  
Val Saint Lambert 

 

Kavelnummer         120 
Richtprijs                  € 45 

Een schilderij  
Olie op doek  
G0esigneerd door Caroline Burnett 
(1877—1950) 

 

Kavelnummer          118 
Richtprijs                   € 35 

Een aquarel  
Gesigneerd 
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Kavelnummer         121 
Richtprijs                  € 45   

Een vintage grote Chinese tribal  
etnische minderheid Miao.  
Zilverkleurige ceremoniële ketting 
borst decoratie. 

 

Kavelnummer          123 
Richtprijs                   € 45 

Een schilderij  
Olie op paneel. 

 

Kavelnummer          125 
Richtprijs                   € 65   

Een schilderij 
Stilleven met bloemen Olie op paneel  
Gesigneerd ‘Jacob Stevens’ (?) 

 

Kavelnummer         122 
Richtprijs                  € 30   

Japanse vrouwen bij een waterput.  
Gekleurde druk 

 

Kavelnummer         126 
Richtprijs                  € 60 

Divers zilver (7x) 

 

Kavelnummer          124 
Richtprijs                   € 30 

Een damesportret  
Gesigneerd  
Olie op paneel  
Sylvia 1954 
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Kavelnummer         127 
Richtprijs                  € 35  

Een schilderij  
Havenzicht 
Gesigneerd door ‘H.V. Poucke’ 

 

Kavelnummer          129 
Richtprijs                   € 80 

Fauteuil  
Westnofa (?)  

 

Kavelnummer          131 
Richtprijs                   € 75  

kelim 

 

Kavelnummer         128 
Richtprijs                  € 80    

Twee Danish desk chairs 
Nord 

 

Kavelnummer         132 
Richtprijs                  € 80 

Een design Jukebox CD speler 

 

Kavelnummer          130 
Richtprijs                   € 120   

Een vintage Pilastro toonladder  
kapstok. 
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Kavelnummer         133 
Richtprijs                  € 150 

Wijnkoeler  
Merk EuroCave professional 

 

Kavelnummer          135 
Richtprijs                   € 45   

Een design tafellamp, palmboom. 
Nicolette Bernard. 

 

Kavelnummer          137 
Richtprijs                   € 40  

Een vintage tafelspiegel  
Jugendstil 

 

Kavelnummer         134 
Richtprijs                  € 60 

Wijnrek 

 

Kavelnummer         138 
Richtprijs                  € 40  

Een vintage mandoline. 

 

Kavelnummer          136 
Richtprijs                   € 35 

Vier Chinese, aardenwerken,  
porseleinen beelden (4x) 
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Kavelnummer         139 
Richtprijs                  € 45 

Twee moderne potten met deksels 
(2x) 

 

Kavelnummer          141 
Richtprijs                   € 40 

Drie zilveren objecten 
Twee klokjes en een ‘flesje’ 

 

Kavelnummer          143 
Richtprijs                   € 40 

Diverse parfumflesjes, enkele met  
gouden dop. 

 

Kavelnummer         140 
Richtprijs                  € 90   

Een vintage hanglamp  
Raak kompas 

 

Kavelnummer         144 
Richtprijs                  € 40 

Diverse parfumflesjes, enkele met  
zilveren dop. 

 

Kavelnummer          142 
Richtprijs                   € 60   

Drie glazen schalen.  
Een gemerkt. (Leerdam bartko1004) 
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Kavelnummer         145 
Richtprijs                  € 30  

‘Internationaler Circus’  
Uitgave Meggendorf   
‘uit de dierenwereld…’(2X) 

 

Kavelnummer          147 
Richtprijs                   € 35  

Drie diverse glazen vazen en een 
schaal (4x) 

 

Kavelnummer          149 
Richtprijs                   € 30 

Diverse keramieken dier figuren plus 
een boekensteun met stenen hond  
(5x) 

 

Kavelnummer         146 
Richtprijs                  € 40 

Speelgoed auto’s en vrachtwagens.  
Dinky Toys  
(circa 27 stuks) 

 

Kavelnummer         150 
Richtprijs                  € 20  

Diverse houten doosjes (10x) 

 

Kavelnummer          148 
Richtprijs                   € 80 

Divers zilver (15x) 
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Kavelnummer         151 
Richtprijs                  € 60 

Diverse pennen. 

 

Kavelnummer          153 
Richtprijs                   € 30 

Diverse zilveren bestek. 

 

Kavelnummer          155 
Richtprijs                   € 35 

Een design Luceplan Titania Queen  
hanglamp 

 

Kavelnummer         152 
Richtprijs                  € 50 

Diverse KLM items, zilveren asbakje, 
klokje, koffertje, Nijntje, 15 KLM  
huisjes, 6 autootjes, 3 vliegtuigen plus 
poster. 

 

Kavelnummer         156 
Richtprijs                  € 30 

Schaal  
Japans aardewerk 

 

Kavelnummer          154 
Richtprijs                   € 30 

Hollandse school 
Figuren op het ijs  
Gesigneerd, 
Olie op paneel. 
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Kavelnummer         157 
Richtprijs                  € 30     

Diverse Chinees blauw aardewerk.  
Enkele licht beschadigd.  

 

Kavelnummer          159 
Richtprijs                   € 50 

Delft; De Porseleinen Fles. Een haring-
schaaltje en vier diverse vazen. 1x bord 
Schoonhoven en 1x bord Delft. 
Gemerkt. ( 7) 

 

Kavelnummer          161 
Richtprijs                   € 60  

2x wandbord Delft  
1x wandbord Makkum (3x) 

 

Kavelnummer         158 
Richtprijs                  € 40   

Een Japans aardewerk schotel met een 
decor van een mythische vogel.  
Gemerkt.  
Bijgevoegd twee bordjes. (3x) 

 

Kavelnummer         162 
Richtprijs                  € 30    

Bali.  
Twee hout gesneden beelden. (2x) 

 

Kavelnummer          160 
Richtprijs                   € 40 

Een groot blauw chinees porseleinen 
bord, 1 theepotje met deksel, twee 
kopjes plus schotel, 1 vaasje met  
deksel, 18e eeuw. (7x) 
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Kavelnummer         163 
Richtprijs                  € 60 

Een schilderij 
Portret man  
Gesigneerd Adr. Huijbers, Liege 1893 

   

Kavelnummer          165 
Richtprijs                   € 60 

Ad Blok van Velden (1913—1980)  
Landschap met struiken en een  
boerderij.  
Gesigneerd 1950. Olie op doek. 

 

Kavelnummer          167 
Richtprijs                   € 20 

*** Meeuws  
Paard en wagen op een kade.  
Gesigneerd. 

 

Kavelnummer        164 
Richtprijs                  € 80 

Twee kunstpanelen, Mexicaans  
Los Castillo circa jaren 1980. (2x) 

 

Kavelnummer         168 
Richtprijs                  € 60  

Ype Wenning.  
Een paard met kar in de sneeuw.  
Gesigneerd. Olie op doek. 

 

Kavelnummer          166 
Richtprijs                   € 20  

J**** van Dijk 
Zicht op een meer met zeilboten.  
Gesigneerd. Olie op doek. 
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Kavelnummer         169 
Richtprijs                  € 30   

Charles Dankmeijer  
Poortje 
Gesigneerd  
Olie op doek 

 

Kavelnummer          171 
Richtprijs                   € 40   

Een zilveren roomkannetje.  
London 1759 (?).  
Een ovaal blaadje  
JI 1926. (4x) 

 

Kavelnummer          173 
Richtprijs                   € 30 

Diverse Meissen. 

 

Kavelnummer         170 
Richtprijs                  € 30  

De voorspelling  
Gesigneerd Herman ten kate (?) 
Olie op paneel 

 

Kavelnummer         174 
Richtprijs                  € 50      

Een tweelichts bronzen kandelaar, de 
schacht in de vorm van een vrouw. 
Twee kandelaars met vetvanger plus 
decoratieve schaal. (4x) 

 

Kavelnummer          172 
Richtprijs                   € 30      

Bali: een fijngesneden houten beeldje 
van een man met een haan. Circa 
1950. Plus een gesneden houten beeld 
voorstellende een Christelijke moeder 
met kind. (2x) 
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Kavelnummer          175 
Richtprijs                  € 30   

Een hoornen vogel met kuiken. Een  
gesneden gestileerde houten vrouwen-
figuur, een benen kameel, een inktpot-
je en een Bali gesneden houten  
kikkergroep. (5x) 

 

Kavelnummer          177 
Richtprijs                   € 30 

Hollands aardewerk.  
Twaalf diverse vazen.  
Enkele gesigneerd. 

 

Kavelnummer          179 
Richtprijs                   € 30  

Divers Hollands aardewerk. (6x) 

 

Kavelnummer         176 
Richtprijs                  € 120 

 Groot, hoog metalen rek 
(cortenstaal?), verroest. 

 

Kavelnummer         180 
Richtprijs                  € 30     

Diverse knuffels Steiff (11x) 

 

Kavelnummer          178 
Richtprijs                   € 40 

Diverse zilveren items. (12) 
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Kavelnummer         181 
Richtprijs                  € 200 

Edouard Cortes, straatje in Parijs. 
Gesigneerd en Paris met signatuur aan 
de achterzijde.  
Olie op doek. 

 

Kavelnummer          183 
Richtprijs                   € 30 

Pieter de Regt (1877—1960)  
Boerin bij staldeur.  
Gesigneerd. Olie op doek. 

 

Kavelnummer          185 
Richtprijs                   € 30 

Diverse Copier (14x)  

  

Kavelnummer         182 
Richtprijs                  € 150  

Ben Viegers (1886—1947)  
Vrouw bij een plaggenhut achter een 
boerderij.  
Gesigneerd. Olie op doek. 

 

Kavelnummer         186 
Richtprijs                  € 20 

Japan 
Een puntflesje, een kom met deksel, 
een schaaltje en een coupe. (6x) 

 

Kavelnummer          184 
Richtprijs                   € 30 

Twee midcentury Brutalist Cast Iron-
kaarsenstandaarden door Jens H. 
Quistgaard, voor Paro, 1960.  
3x bolle kaarsenstandaard, Deens. 
1x Japanse kaarsen standaard. (6x) 
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Kavelnummer         187 
Richtprijs                  € 70     

Diverse Copier (7x) 

 

Kavelnummer          189 
Richtprijs                   € 30 

Yeow Chew Hong, Vissers.  
Gemengde techniek. Gesigneerd.  
Singapore circa 1960 Tekst Mo 53 
Mensen strand 

 

Kavelnummer          191 
Richtprijs                   € 30   

Twee maal een kleurets, 1x voorstel-
lende lezende jonge vrouwen.  
Gesigneerd Icart.  
In ovale lijst. (2x) 

 

Kavelnummer         188 
Richtprijs                  €  20 

H. Vermeulen.  
Bloemen in Keulse pot.  
Gesigneerd.  
Olie op doek. 

 

Kavelnummer         192 
Richtprijs                  € 20    

Jan Kruysen (1874—1938)  
Brabants landschap.  
Gesigneerd  
Olie op doek. 

 

Kavelnummer          190 
Richtprijs                   € 30    

R. van Beek  
Winterlandschap  
Olie op paneel  
Ovaal 
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Kavelnummer         193 
Richtprijs                  € 30 

J. Veringa  
1907 –1982  
Houtsnede  
Molen 

 

Kavelnummer          195 
Richtprijs                   € 80  

Schommelstoel bekleed met oudroze 
fluweel 

 

Kavelnummer          197 
Richtprijs                   € 20     

Deens design  
3 sets van drie groenglazen, stapelbare 
schaaltjes, een kaarshouder plus een 
gele asbak door Angelo Mansarotti. 
(11x) 

 

Kavelnummer         194 
Richtprijs                  € 30 

Jan Rijlaarsdam  
Figuren op een pleintje in een Frans 
stadje. 

 

Kavelnummer         198 
Richtprijs                  € 50 

Diversen gekleurd glas, waaronder 
Leerdam 

 

Kavelnummer         196 
Richtprijs                  € 30     

Twee lampen. Een vintage ‘spider’ lamp 
Circa 1980. Een tweearmige lamp in de 
vorm van een cactus.  
Gesigneerd Levaucour Vallaris. (2x) 
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Kavelnummer         199 
Richtprijs                  € 60   

3 Lampen. Design. 
Bijgevoegd staande lamp. (4x) 

 

Kavelnummer          201 
Richtprijs                   € 50  

Otto Eerelman (1839—1926) 
Bloemen op plint  
Gesigneerd en gedateerd 1869  
Olie op paneel 

 

Kavelnummer          203 
Richtprijs                   € 100     

Trekharmonica 

 

Kavelnummer         200 
Richtprijs                  € 60     

Houten paraplubak met kapstok  
Art deco 
Gestickerd 

 

Kavelnummer         204 
Richtprijs                  € 60 

Gravure  
Pieter Barbier (1772—1837)  
Buiten amsterdam 1830, Muiderberg
   

 

Kavelnummer          202 
Richtprijs                   € 30   

Een notenhouten likeurkeldertje met 
vier kristallen karaffen en zestien 
glaasjes. (21) 
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Kavelnummer         205 
Richtprijs                  € 60 

Stilleven  
Olie op doek 
Gesigneerd 

 

Kavelnummer          207 
Richtprijs                   € 100     

Cornelis van Haarlem  
Olie op doek 
Gesigneerd op de achterzijde 

 

Kavelnummer          209 
Richtprijs                   € 60 

Claas Prins (1903-1968)  
Polderlandschap. 
Olie op doek. Gesigneerd. 
Gerestaureerd 1986. 

 

Kavelnummer         206 
Richtprijs                  € 60 

Divers glas– en zilverwerk. (16) 

 

Kavelnummer         210 
Richtprijs                  € 150 

Drie antieke kleden/perzen. 

 

Kavelnummer          208 
Richtprijs                   € 40      

Rienk Jelgerhuis (1729-1806)  
Jacobijnerkerk Leeuwarden. 
Olie op doek.  
Gesigneerd aan de achterzijde. 
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Kavelnummer         211 
Richtprijs                  € 80   

Grote zwarte lamp. Kunststof.  
 

 

Kavelnummer          213 
Richtprijs                   € 40   

Een Columbus-Globe-Art Deco.  
Hout, papier–mache.  
Gemerkt Dr. R. Neuse & C. Luther. 
 

 

Kavelnummer          215 
Richtprijs                   € 80     

Twee schilderijtjes met Italiaanse  
jongetjes. 
Beiden gesigneerd, een met Venezia.  
Olie op paneel. (2x)  

 

Kavelnummer         212 
Richtprijs                  € 80   

Design. Hanglamp met zeven zilver-
kleurige ringen.  
Een Raak Fuga wandlamp. Ontwerp  
Maija-Liisa Komulainen, Finland. 

  

Kavelnummer          216 
Richtprijs                   € 150   

Franse school. Portret van een vrouw 
met kind. Met signatuur Soutine. Olie 
op doek. Verkocht volgens etiket voor 
DFL 8.500 in 1948 

 

Kavelnummer          214 
Richtprijs                   € 50 

Drie grote porseleinen kommen met 
wapen en bloemendecor. 



 

41 

De Kringloper is onderdeel van Tomingroep, het werk-
leerbedrijf van en voor 8 gemeenten in de Gooi en Vecht-

streek, Eemnes en Almere. Binnen onze organisatie krijgen 
mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt de kans zich 

te ontwikkelen en hun talenten te ontdekken in een zo  
gewoon mogelijke werkomgeving. Het doel daarvan is dat 

ze in een betaalde baan aan de slag kunnen die leuk,  
veilig, passend en zinvol is. Op deze manier helpt Tomin-

groep mensen duurzaam aan het werk! 
 

De Kringloper is één van de acht leercentra van  
Tomingroep waar mensen een werk-leertraject kunnen 

volgen. Met behulp van job-coaching worden hier arbeids-
vaardigheden aangeleerd en (door)ontwikkeld.  

 
De winst die wij maken, onder andere met deze veiling, 

wordt ingezet voor professionele werk-leertrajecten, hulp 
bij re-integratie en investeringen ten behoeve  

van het milieu. 
 

Veel dank voor uw bijdrage! 
 

 


